

深刻把握对建设长期执政的马克思主义政党的规律性认识

——论学习贯彻习近平总书记十九届中央纪委六次全会精神

人民日报评论员

我们党作为百年大党，如何永葆先进性和纯洁性、永葆青春活力，如何永远得到人民拥护和支持，如何实现长期执政，是我们必须回答好、解决好的一个根本性问题。在十九届中央纪委六次全会上，习近平总书记深刻总结新时代党的自我革命的成功实践，精辟概括对建设什么样的长期执政的马克思主义政党、怎样建设长期执政的马克思主义政党的规律性认识，对于把党建设成为始终走在时代前列、人民衷心拥护、勇于自我革命、经得起各种风浪考验、朝气蓬勃的马克思主义执政党，具有重大指导意义，必将产生深远影响。

办好中国的事情，关键在党。越是长期执政，越不能丢掉马克思主义政党的本色，越不能忘记党的初心使命，越不能丧失自我革命精神。党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央为核心的党长期执政的规律性认识，对于把党建设成为始终走在时代前列、人民衷心拥护、勇于自我革命、经得起各种风浪考验、朝气蓬勃的马克思主义执政党，具有重大指导意义，必将产生深远影响。

局、定政策、促改革的能力不断提高。经过坚决斗争，管党治党宽松软状况得到根本扭转，党在革命性锻造中更加坚强，焕发出新的强大生机活力。

我们党是用马克思主义武装起来的政党，马克思主义是我们党观察世界和主观世界的锐利思想武器。党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央继承和发展马克思主义建党学说，总结运用党的百年奋斗历史经验，深入推进管党治党实践创新、理论创新、制度创新，对建设什么样的长期执政的马克思主义政党、怎样建设长期执政的马克思主义政党、怎样建设长期执政的马克思主义政党的规律性认识达到新的高度。习近平总书记在重要讲话中作出精辟概括：这就是坚持党中央集中统一领导，坚持党要管党、全面从严治党，坚持以党的政治建设为统领，坚持严的主基调不动摇，坚持发扬钉钉子精神加强作风建设，坚持以零容忍态度惩治腐败，坚持纠正一切损害群众利益的腐败和不正之风，坚持抓住“关键少数”以上率下，坚持完善党和国家监督制度，形成全面覆盖、常态长效的监督合力。这“九个坚持”，是对建设长期执政的马克思主义政党的规律性认识深化和理论创新的重大成果，是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要组成部分，为党在新时代坚持和发展中国特色社会主义的历史进程中始终成为坚强领导核心指明了前进方向，提供了根本遵循。

党要长期执政、永葆活力，团结带领全国各族人民沿着中国特色社会主义道路实现中华民族伟大复兴，最重要的是把党建设得更加坚强有力。先进的马克思主义政党不是天生的，而是在不断自我革命中淬炼而成的。我们党没有任何自己特殊的利益，这是我们党勇于自我革命的勇气之源、底气所在。在为谁执政、为谁用权、为谁谋利这个根本问题上，我们的头脑要特别清醒、立场要特别坚定。全党同志都要明大德、守公德、严私德，清清白白做人、干干净净做事，做到克己奉公、以俭修身，永葆清正廉洁的政治本色。自我革命关键要有正视问题的自觉和刀刃向内的勇气，全党同志要永葆自我革命精神，增强全面从严治党永远在路上的政治自觉，决不能滋生已经严到位的厌倦情绪。党风廉政建设和反腐败斗争一刻也不能放松，要以抓铁有痕、踏石留印的坚韧和执着继续打好这场攻坚战、持久战。

在新的赶考之路上，我们能否继续交出优异答卷，关键在于有没有坚定的历史自信。回望过往的奋斗路，我们党致力于为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴，致力于为人类谋进步、为世界谋大同，天下为公，人间正道，这是我们党具有历史自信的最大底气，是我们党在中国执政并长期执政的历史自信，也是我们党团结带领人民继续前进的历史自信。眺望前方的奋进路，坚定历史自信，坚持自我革命，把全面从严治党向纵深推进，增强党在长期执政条件下自我净化、自我完善、自我革新、自我提高能力，就一定能够确保党不变质、不变色、不变味，为全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴的中国梦提供坚强政治保证！

《人民日报》2022年01月21日第01版

人民日报评论员

“让我们携起手来，满怀信心，一起向未来！”习近平主席在北京出席2022年世界经济论坛视频会议并发表演讲，郑重宣示中国将坚定不移推动高质量发展、坚定不移推进改革开放、坚定不移推进生态文明建设，充分展现了中国同世界共享机遇、共创未来的大国担当，为推动构建人类命运共同体、共创后疫情时代美好世界注入了信心和动力。

办好中国的事，让14亿多中国人民过上更加美好的生活，促进人类和平与发展的崇高事业，这是中国共产党矢志不渝的奋斗目标。去年是中国共产党成立100周年。中国共产党团结带领中国人民长期艰苦奋斗，在国家建设和人民生活改善上取得举世瞩目的成就，如期实现了全面建成小康社会目标，如期打赢了脱贫攻坚战，历史性地解决了绝对贫困问题，现在踏上了全面建设社会主义现代化国家新征程。既为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴，也为人类谋进步、为世界谋大同，中国共产党坚持胸怀天下，始终以世界眼光关注人类前途命运，从人类发展大潮流、世界变化大格局、中国发展大历史正确认识和把握同外部世界的关系，把握中国发展的前进方向、促进各国共同发展繁荣。面向未来，中国共产党将坚持以人民为中心的发展思想，在宏阔的时空维度中思考民族复兴和人类进步的深刻命题，团结带领中国人民上下求索、锐意进取，创造更加美好的未来。

当今世界正在经历百年未有之大变局，各国相互联系、相互依存、相互影响更加密切。和平与发展是我们的共同事业，公平正义是我们的共同理想，民主自由是我们的共同追求。习近平主席在演讲中指出：“虽然受到国内外经济环境变化带来的巨大压力，但中国经济韧性强、潜力足、长期向好的基本面没有改变，我们对中国经济发展前景充满信心”“中国改革开放永远在路上。不论国际形势发生什么变化，中国都将高举改革开放的旗帜”“发展经济不能对资源和生态环境竭泽而渔，生态环境保护也不是舍弃经济发展而缘木求鱼”。习近平主席的演讲，体现了中国主动担当、造福世界的决心，增进了各方对中国未来的信心。实践已

并将继续证明，中国的发展与世界命运密切相关，中国的发展离不开世界，世界的繁荣也需要中国。中国将从世界汲取发展动力，也让中国发展更好惠及世界，中国的高质量发展和扩大开放必将给世界经济复苏带来重大利好。

大时代需要大格局，大格局呼唤大胸怀。中国经济得到长足发展，人民生活水平大幅提高，中国将为满足人民对美好生活的向往进行长期艰苦的努力，推动人的全面发展、全体人民共同富裕取得更为明显的实质性进展，让发展成果更多更公平惠及全体人民。中国将继续使市场在资源配置中起决定性作用，更好发挥政府作用，毫不动摇巩固和发展公有制经济，毫不动摇鼓励、支持、引导非公有制经济发展，建设统一开放、竞争有序的市场体系，扩大高水平对外开放，推动共建“一带一路”高质量发展，进一步融入区域和世界经济，努力实现互利共赢。中国将坚持绿水青山就是金山银山的理念，推动山水林田湖草沙一体化保护和系统治理，全力以赴推进生态文明建设，全力以赴加强污染防治，全力以赴改善人民生产生活环境。实现碳达峰碳中和是中国高质量发展的内在要求，也是中国对国际社会的庄严承诺。中国将践信守诺、坚定推进，破立并举、稳扎稳打，在推进新能源可靠替代过程中逐步有序减少传统能源，确保经济社会平稳发展，积极开展应对气候变化国际合作，共同推进经济社会发展全面绿色转型。让梦想照进现实，让行动成就未来，中国将始终不渝做世界和平的建设者、全球发展的贡献者、国际秩序的维护者。

人类只有一个地球，人类也只有一个共同的未来。人类面临的所有全球性问题，必须开展全球行动、全球应对、全球合作。只要是对全人类有益的事情，中国就应该义不容辞地做，并且做好。站在历史正确的一边，站在人类进步的一边，中国对人类合作战胜疫情充满信心，对世界经济复苏前景充满信心，对人民共同美好的未来充满信心！北京冬奥会、冬残奥会的主题口号是“一起向未来”。各国携起手来，坚持开放包容、协商合作，坚持和维护多边主义，积极推动构建人类命运共同体，坚定信心、勇毅前行，就一定能够共建持久和平、普遍安全、共同繁荣、开放包容、清洁美丽的世界，共创人类更加美好的未来！

《人民日报》2022年01月21日第01版

满怀信心，一起向未来
——论习近平主席在2022年世界经济论坛视频会议的演讲

共建文明城市 共享幸福安康

——创建全国文明城市宣传标语

安康市恒口示范区自然资源局 国有建设用地使用权挂牌出让公告

安恒自然资告字[2022]1号

经安康市人民政府批准，受安康市恒口示范区自然资源局委托，陕西天隆国际拍卖有限公司对以下宗地进行挂牌出让，现将有关事项公告如下：

一、出让地块的基本情况

宗地编号	宗地位置	宗地面积	用地性质	出让年限(年)	规划指标要求			竞买保证金(万元)	起始价(万元)	增价幅度(万元/次)
					容积率	建筑密度	绿地率			
AKHK2020-3	位于恒口镇双椿村、关木楼村、鲁家村	121678.36平方米(约182.51亩)	工业用地	50	1.0≤R≤1.6	≤40%	≤15%	3600	4500	150或其整数倍
AKHK2021-53	位于恒口镇鲁家村	5226.61平方米(约7.84亩)	商业用地	40	≤4.0	≤40%	/	628	785	25或其整数倍

二、竞买人报名条件

1、凡中华人民共和国境内外的法人单位及其他组织，除法律、法规对申请人另有限制的，均可单独申请参加竞买。

2、须按期缴纳规定数额的保证金。

三、竞价方式

本次国有建设用地使用权挂牌出让采取网络竞价的方式进行(网址：<http://ak.sxggzyjy.cn/>)，按照价高者得且不低于底价的原则确定竞得人。

四、提交申请、保证金交纳时间及资格确认

1、提交申请

申请人可于2022年1月25日9时00分至2022年2月23日16时00分前到陕西天隆国际拍卖有限公司处(西安市高新区科技路50号金桥国际广场C座21层)或其安康办事处(安康市汉滨区安康大道兴科名珠花园3期26栋1单元802室)索取挂牌出让文件、进行资格预审。资格预审通过后，须在安康市公共资源交易服务平台进行注册(<http://ak.sxggzyjy.cn/>)并办理CA锁，通过CA锁参与竞买活动。

2、保证金缴纳

缴纳保证金截止时间为2022年2月23日16时00分(以到账时间为准)。

3、资格确认

网上报名成功后，通过资格审查且足额缴纳保证金的申请人，我公司会同安康市恒口示范区自然资源局进行资格确认，资格确认截止时间为2022年2月23日16时00分前。通

过资格确认的申请人，方可进行网上报价。

4、本次出让宗地网上报价时间：2022年2月16日9时00分至2022年2月25日16时00分。

5、签订成交确认书时间：成交后三个工作日；

现场签订成交确认书地点：恒口示范区创业大厦(月滨北大道)六楼会议室。

五、其他需要公告的事项

1、本次挂牌出让不接受口头、邮寄、传真及电话报名。

2、竞买申请人应详细了解本次出让宗地现状及出让文件所列条件，一经提交竞买申请即视为对本次出让宗地的现状及所列条件无异议并全部接受。

3、挂牌报价时间截止时，出让宗地有竞买人表示愿意继续报价的，将转入延时竞价，通过延时竞价结果确定竞得人。

4、挂牌出让宗地资料和要求详见挂牌出让文件，挂牌出让公告的内容与挂牌出让文件内容不一致的，以挂牌出让文件为准。

六、联系方式

联系地址：西安市高新区科技路50号金桥国际广场C座21层

联系电话：张先生 15829252620

杜先生 1594551920

安康市恒口示范区自然资源局

陕西天隆国际拍卖有限公司

2022年1月25日

全面实施预算绩效管理 花钱必问效 无效必问责

——安康市财政局宣

遗失：程勇(身份证号：612425199403120732)不慎遗失安康万达置业有限公司于2020年3月02日开具的首付款发票1张、房号：9-10302，票号02029001，金额：274068元，声明作废。

遗失：任少平(身份证号：610321321198907107032)不慎将陕南地产安康有限公司安康恒大御景半岛楼盘的购房收

据遗失，编号：0031572，金额：446995元。声明作废。

遗失：任少平(身份证号：610321321198907107032)不慎

遗失陕南地产安康有限公司所开发楼盘安康恒大御景半岛的《商品房认购书》一张，编号：0000780，声明作废。

遗失：宁陕县城关镇华力建材销售店柯力洪丢失公章一枚，声明作废。

爱我家乡 幸福

聚山水之灵气，酿五谷之精华，成安康之名片

安康酒

泸康酒金州广场配送中心 幸福热线：(0915)-8110009

一言一行 关乎文明

共建全国文明城市 争做文明安康人

安康市创文办 市创建办 宣